

收费男来了 马路菜贩苦了

每月交600元摊位费,一次交3个月,连个收据都不开

“我们把钱交上去,连个收据都没有!”“千万不要对外说是我告诉你的,我们害怕惹麻烦!”昨天上午,栖霞区燕子矶社区许家村露天路边菜场内,摊主们说起“摊位费”,都是敢怒不敢言:“以前我们在这里卖菜没人收费,可现在一个叫‘二龙’的人让我们每月交钱给他,他是在社会上混的,我们哪敢不给呀!”

每月交600元摊位费,不交钱不许摆摊

许家村靠近一处涵洞的路两边,各有一排水泥砌成的台子,台子近一米宽,是马路菜场的摊位。来自淮安的刘师傅现有两节摊位。说起这两个摊位,刘师傅就忍不住叹气:“20多天前,两个男的到我摊位前,他们说自己是社区的,每个摊位都要收费,不交钱不让摆摊,而且一次就收三个月的,连个收据都不开。”

刘师傅说,那两个男的说,一节台子一个月的“租金”是600元。“我每天只能做200多元的生意,利润只有五六百元,去掉摊位费和房租,日常开支,我怎么能赚到钱呀?”刘师傅叹了一口气。

在刘师傅斜对面的摊位,一位女摊主正在整理蔬菜。她说她家租了8节水泥台子,一个月的摊位费是4000多元,三个月一共是1.4万多元。“收费的人外号叫‘二龙’,好像姓周,钱是我儿子送到他家里去的。”女摊主压低声音,告诉记者:“他是当地人,在社

会上混的,你千万不要告诉别人是我说的,我们害怕!”

摊主们说,有时是“二龙”亲自来收钱,有时是别人来收,但对方都不开任何票据。

摊位费是代村里收的,只收外地摊主?

一名中年女摊主告诉记者,“二龙”自称摊位费是代表村里收的。以前,许家村这个路边菜场是没有人收费的,卖菜人都是在路边摆摊。“这里是城郊结合部,附近工厂多,外来人口多,菜价上不去,我们卖菜只是赚个辛苦钱,一天只能赚几十块钱。”摊主们称,路边的水泥台子是一个月前才砌好的,砌好就有人来收费了,“二龙”说台子是他花钱砌的,但也有人说是村里出钱砌的,我们也不知道“二龙”是不是代表村里来收钱的,可不管是不是,我们都得交钱,因为我们惹不起他。”

见记者打听摊位费的事,一家摊位的女摊主问:“你想要这个摊位?”记者问多少钱一个月,她表示“一个月600元”。但当记者



就是这种简陋的水泥台子,一个月要收600元费用

问她是不是摊位费要交给“二龙”时,这名摊主警觉地说:“没有摊位费,不要钱。我们是本地人,收什么钱呀!”

在另一家卖菜的路边摊前,女摊主也称自己是本地人,没有人向她收钱。记者问她“二龙”是不是只收外地摊主的钱,她笑了笑,没有回答。

“如果群众意见大,那我们不让他收了”

昨天上午11点多,记者来到许家村所属的燕子矶街道,有关人士表示许家村的露天菜场以前脏乱差是出了名的,春节后砌起了水泥台子,“台子是社区出钱砌的,至于收钱的事,好像还没开始收,这

事最好问社区,社区比较清楚。”

随后,记者联系了燕子矶街道燕子矶社区一名负责人,这名负责人否认水泥台子是村里出钱砌的,“是两名村民出钱砌的,其中一个姓周。砌起台子后,秩序会好一些,这不是坏事呀。”记者问他知不知道收费的事,他表示“不知情”,记者问他知不知道摊主们已经给“二龙”交过钱了,他称不知道,并表态“如果群众意见大,那我们不让他收了”。

昨天下午,记者将这一情况通报给了燕子矶街道,街道有关人士称将进一步了解此事,给记者一个答复,并记下了记者的联系方式。但截至记者发稿时,未接到街道的回复。

快报记者 顾元森 文/摄

就为一瓶免费赠饮 一巴掌打掉500元

快报讯(记者 赵守诚)前晚,下关区一位男子为索要一瓶价值3元钱的冰红茶奖品,与超市女店员发生争吵。店里一位女顾客说了句公道话,该男子甩手就是一巴掌,女顾客的脸立马就肿了,眼镜也被打坏了。后在警察调解下,男子赔付500元,事情才得以解决。

前晚8时许,下关区金川门外街世纪华联超市,一个小伙子拿着一瓶冰红茶索要奖品,“瓶盖内有中奖字样,奖品是一瓶冰红茶,你们应该给我兑奖。”女店员指着瓶身商标上印的日期说,“已过了兑奖期限,现在不能兑奖了。”小伙子走了。

过了一会儿,小伙子的母亲要奖品,还是没拿到。晚上9点多,小伙子与他父亲又来了,进门就质问为什么不给兑奖。女店员解释不通,就想请店里的顾客评个理,她拉住一名长发飘飘的女顾客说:“我问我,如果你买到一瓶兑奖已过期的饮料,超市是不是可以不给你兑奖?”该女顾客回答:“可以。”话还没落音,小伙的父亲甩手就是一耳光,女顾客的眼镜当场被打坏,脸颊立马肿了起来,收银台上的水瓶也被打碎了。

女店员当即报警,民警赶来,打人的男子辩称,“兑奖期已过,这冰红茶就不能再卖。”女店员反问,“冰红茶本身没过期,质量没有问题,为何不能卖?人家说句公道话,你干吗打人?”男子有些委屈地说,“我只是随手带了一下,也许手重了。不过,这女人不是不相干的人,她是女店员的闺女。”对此说法,女顾客予以否认:“我是来买东西的,哪里认识什么超市店员?”

后经民警调解,男子承认自己打人不对,当面向被打女子道歉,并赔了500元钱。(朱先生爆料奖40元)

秦虹路涵洞限高架又被撞了!

3天发生2起事故,铁路桥被指设计有缺陷

昨天上午,一辆渣土车经过秦虹路铁路涵洞时,撞上了上方的3米限高架。限高架当场掉落下来,所幸无人受伤。事故导致了1个多小时的交通堵塞。据了解,此铁路涵洞限高架处已发生多起车辆碰撞、被卡事故。

限高架被撞,上班族被堵

事故发生在昨天上午7点40分,当时一辆渣土车从大明路方向过来,速度较快,一头撞上了限高架,限高架当即被撞得掉了下来,只剩下两边的支架孤零零地立着。

“当时很急的,还好限高架是掉在车头和车厢之间的缝隙里,没有直接砸在驾驶室上,但驾驶室后面的玻璃全碎了。”现场的一位目击者告诉记者,渣土车司机是个小伙子,从车上下来时脸色煞白。

“我听到声音,就猜到是限高架被撞了!”住在附近的陈女士说,“这已经不是我第一次听到这种声音了!”事发前,陈女士正准备出门坐81路车上班,事发后,隧道就堵塞了,从大明路方向来的车全部要从秦虹南路绕行,导致秦虹南路上车辆暴增,而对面从武定门方向过来的公交车也得从外侧绕行。

直到9点钟左右,限高架才被清理开,现场交通开始恢复。

交警:铁路桥设计有缺陷

陈女士等附近居民说,两天前这里才发生过一起事故:一辆外地大巴卡在限高架下,最后不得不给前轮胎放气,降低高度,才开了过去。去年,也是在这里,一辆货车撞上限高架,车里两个人从车窗玻璃飞了出来。经历多

次撞击后,涵洞西侧限高架已经有些歪,一个支架也已“翘足”,水泥根基被撞坏,看起来随时要倒下。

昨天上午的事故发生后,交警三大队郭副大队长赶到现场处理,他发现渣土车涉嫌违规改造增高两侧栏板。

郭副队长表示,“这里的确多次发生类似事故。”一是因为这里车流量大,很多外地车从这里经过时不熟悉路况,其次是限高架的限高高度太低,只有3米,而一般的工程限高架都是4.2到4.5米左右。“如果是4.2到4.5米,大巴车和一般货车都能通过。”郭副队长说,很多司机都有了个思维定势,对于限高架上的3米标志不会太注意,结果导致事故发生。

此外,由于涵洞地势低洼,经常淹水,这段路经常要修,结果每修一次,道路就要被垫高一层,“这个3米的限高说不定以后还会打折扣,那样车子就更不好通行了。”郭副队长告诉记者,这个涵洞上方是宁芜铁路,应该是铁

路部门当初设计时就没有充分预见将来的通行状况,涵洞设计限高过低了。

铁路部门:这不能怪我们

昨天下午,记者采访了上海铁路局南京分局工务监察部,一位工作人员表示,事故多发的确存在,但这不能怪铁路部门。他说,涵洞上方运行的是宁芜铁路,铁路是大运量的运输,要求铁路线必须平坦,坡度是控制在千分之几范围内的,因此铁路线一路铺下来,不可能在某一个地方突然升高很多,涵洞限高3米也是没办法的事。

“只能说有些司机素质不够,不注意限高标志。”该工作人员说,毕竟现场两侧都有限高标志,司机观察清楚不会撞上去的。另外,交管部门也要加强管理,这样才能减少事故的发生。

(陈女士爆料奖60元)

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

天气与你“躲猫猫”害苦前列腺

近日,南京天气变化剧烈,温差达到了十几度,这样的天气让很多南京市民直呼吃不消,尤其是前列腺疾病老病患。笔者从南京建国男科医院了解到,近日就诊的前列腺疾病患者激增,每天接诊前列腺疾病患者100余例,专家指出,春季是前列腺疾病多发期,同时也是治疗前列腺疾病的“黄金季节”。

郑主任提醒,虽然春天是治疗前列腺疾病的好时机,但患者本人要配

合医生治疗。由于前列腺炎是一种比较复杂难治的疾病,需要一定的疗程,一般至少要坚持治疗三个月以上,并且在出现疗效后还要继续治疗一段时间,加以巩固,同时要避免不良生活习惯。有些患者由于临床症状明显减轻或消失就结束治疗,这为日后的复发埋下了隐患。因此,前列腺疾病患者要注意保健,形成良好生活习惯,配合医生积极治疗。

轻松控制血压小偏方

春季在四季当中气候变化最无常,早晚温差最大,会引起血管收缩,血压大幅升高或波动,患者应及时调整和控制血压。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早釉米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种和勺后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一匙勺,3天头痛减

轻,失眠、心悸气短等症状逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间断性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局管理部门批准,命名为“压乐”。南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室咨询详情。

男科 专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
南京 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

马鞍山读者问:

我老公自结婚起,性生活就很快结束,一般2分钟不到。他现在基本靠药维持性生活,但是成效不大,我也反对他吃药,怕影响身体。我们都非常苦恼,在当地医院查了几次都没有查出问题,他的龟头很敏感,碰一下就很痛。这是早泄吗?该怎么治疗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

从您所述的情况来看,您爱人可能是早泄。目前世界上还没有任何一种可以治愈早泄的药物,但仍有很多患者会服用性保健品(伟哥)、壮阳药等来维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍患者有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果,长期服用会造成严重的并发症,建议您立即停止服药。针对早泄的发病机理,我院全国首创了“阴茎敏感神经降低术”,是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可显著提高性生活质量,已为三万余名早泄患者解除困扰。

泰州读者问:

我的情况是小便的次数多且尿不尽,很影响工作。在当地医院检查肾脏和血都正常,不知是不是前列腺有问题?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

从您的症状看,提示很可能与前列腺炎有关。前列腺炎在排尿方面的临床表现为尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白等,前列腺炎久治不愈可引反复发作的泌尿感染、性功能障碍,严重的可导致不育等。建议您尽快到专科医院就诊,查明病因,针对性治疗。推荐采用“2010‘男科规范医疗示范年’金牌技术——“太空光动力三维聚焦治疗系统”,可彻底清除炎症及毒素,达到标本兼治,疗效受众多患者及男科专家的一致好评。

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光(以香樟臭(香露)等手段都不能根除……)
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和不刺激,无汗液,不改变皮肤颜色。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别异味。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不耽误沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门面)、中央门圆通药店专柜(南京商厦东150米)、龙蟠路33号八大家中药店连锁(省中医院对面、中山东路解放路口钟山宾馆对面)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、北华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(依乐路好又多对面)、圆通药店(太平南路8号)、苏鲁大药房(怡和街北口)、天健药店(珠江路291号)、江宁:恒年堂药店(新医路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百富大对面)、高淳:玉寿堂药店(勉力宾馆对面)、溧阳:康福来大药房(服装城转盘)